



合作拍劇汪阿姐常提點

王君馨 獲松哥逼兩招

香港文匯報訊 (記者 植毅儀) 今天29歲生日的王君馨 (Grace) 日前和一班fans慶祝生日，度過開心的周日。王君馨一向愛下廚，故影迷將場地布置成「溫馨cafe」，每位影迷變身「大廚」，自備一份自家製的美食，和偶像一起分享。當中更有影迷帶備棉花糖機，君馨也逐一為他們親手做棉花糖，小朋友爭相試吃，場面熱鬧，令君馨樂得哈哈大笑。



■王君馨收到影迷們送上的圖片生日卡。

近日王君馨在無綫新劇《華麗轉身》中演阿姐 (汪明荃) 的徒弟，對於初次和阿姐合作，君馨大讚阿姐好肯提點後輩，她說：「一向知道阿姐要求高，所以初次合作都會緊張，事前會做好準備功夫，做好自己，打醒12分精神。阿姐貴為神級前輩，但相處落佢人好隨和。佢好小美女，會和我們講點着衫會靚。有時見我某場戲做得未必太好，又會事後提點我點可以做得好些。另外，劇中我和松哥 (劉松仁) 對手戲唔多，但松哥有時會來探班，會主動同我分享拍戲心得，我好榮幸可以同這2位前輩演員合作。」

粉絲送漢堡包蛋糕

王君馨於生日會與影迷大玩遊戲，還與各人簽名和合照。君馨說：「好多謝呢班影迷對自己的支持，她們知道我喜歡吃，所以3個星期前已經找專人訂製這個2層芝士漢堡包生日蛋糕送給我，當中

包括了我最愛的心太軟及椰青等。今次生日會，她們每人親手煮食物，務求令大家吃得健康。」

下月會回美探家人

除了食物外，影迷們送上相機及自製的圖片生日卡，令君馨收到時感動到眼濕濕。她說：「張生日卡是影迷們親手製，而每位當日出席生日會的fans都有簽名。看到卡上的圖片令我很感觸，就像看到過去自己做過些什麼。當中有自己出席活動時的圖片，有些甚至是之前受傷的圖片。她們希望我要小心，好好愛惜自己身體。另外影迷們也送了一個相機界我，這是偶然一次我在網上提及，她們記在心，然後夾錢送畀我。我覺得窩心的是因為不是相機的價值，而是她們會把我的話記在心，所以收到時十分感動。」當問到遠在美國的男友可有什麼生日驚喜時，君馨表示暫時未知，但因為自己下月會回美國探家人，可能到時才收到禮物。



蔚雨芯為老友記送麵包

香港文匯報訊 蔚雨芯 (Rainy) 早前為老友記送上愛心麵包，趁機與他們聊天解悶，Rainy說：「派發的不只是個麵包，當中包含着關懷與愛，其實老友記就像小朋友，很容易開心，只是希望我們年輕一輩抽點時間與他們相處，他們已經很開心。」Rainy又言將定期舉行派麵包活動，望將愛心帶給更多老友記。

此外，Rainy最近除忙於為新歌

《疼你》進行宣傳及籌備拍攝MV事宜外，同時亦趁着母親節將至為媽媽送上驚喜，與同門師弟朱天奇 (Justin) 炮製翻唱著名樂隊Beyond經典作《真的愛你》，讚頌天下母親，她說：「新歌《疼你》是送給媽媽的母親節頭炮，而翻唱《真的愛你》則是另一驚喜，因為之後要拍劇，怕正日未能與媽媽度過，所以預先慶祝啦！」



北京國際流行音樂季謝幕 42支樂隊10萬樂迷狂歡過五一

香港文匯報訊 [記者楊凌雲 北京報道] 5月1日至3日「2015中國樂谷·北京國際流行音樂季」在位於平谷的中國樂谷草地音樂公園盛大舉行，26萬平米亞洲頂級草坪上，3天時間的演出裡，共吸引了42支中外樂隊，和近10萬名樂迷再次狂歡。

5月1日下午，糖果怪獸樂隊拉開本屆2015樂谷·音樂季的序幕，郝雲、旅行團樂

隊、反光鏡、Nova Heart、ASH、冷空氣樂隊、杭蓋樂隊等在3天裡依次登場，為到場樂迷奉獻最為精彩的演出。中國著名搖滾樂隊之一的黑豹樂隊，2014年曾在樂谷開唱，作為中國搖滾樂的先鋒代表，黑豹樂隊此次再次光臨平谷，為樂迷獻上一場搖滾盛宴。剛剛在《我是歌手》第三季中表現搶眼的孫楠、鄭淳元、譚維維三位歌手現身樂谷

舞台，為觀眾奉獻後「我是歌手」時代的同台PK。值得一提的是，久未露面的高旗與超載樂隊也出現在本次舞台上，這是他時隔6年首次在北京公演。作為今年「五一」小長假北京唯一的戶外音樂盛會，2015中國樂谷國際流行音樂季以「放歌花海 激情北京」為主題，吸引了四十餘組國內各類頂級樂隊的加盟。

讚金鐘國情傾煮飯男

香港文匯報訊 熊黛林 (Lynn) 近日跟韓國皇牌節目《Running Man》的成員甚為有緣，繼早前跟金鐘國於內地遊戲節目合作後傳出緋聞，再與李光洙於假想情侶節目《如果愛》中被湊成一對，由於Lynn跟光洙皆身形高挑，所以被網民戲稱為「高海拔情侶」。

談到早前與金鐘國的合作，她跟對方在節目中不時手拖手上山下海逛超市，又到瀑布前拉筋齊做瑜伽，談到一起煮飯的環節，Lynn大讚對方廚藝好：「我都幾喜歡識煮飯的男生，在家煮飯仔幾sweet，有時會比出街食飯更開心。」不過Lynn隨即向金鐘國的女粉絲大派定心丸，她說：「他很照顧女嘉賓，我覺得他對我好像照顧妹妹一樣，所以跟他一起做節目也不會有壓力，他很有紳士風度，相信他的粉絲不會呷醋。」

至於與光洙於另一節目中被湊成一對，Lynn則坦言覺得好玩，希望跟對方在節目中能擦出火花。光洙於大中華地區人氣甚強被封男神之一，Lynn笑指光洙的粉絲非但沒有呷醋，

更叫她要多照顧光洙：「光洙的粉絲很乖，常在微博跟我表示光洙首次拍攝中國節目，叫我多照顧他，其實他很照顧我才對，他是一個大暖男，跟他做節目永不會悶場，希望我們這對銀幕情侶可以深入人心。」



■金鐘國對熊黛林照顧有加。

■金鐘國對熊黛林照顧有加。



標靶非唯一希望 新一代肺癌化療持效治療延長存活率

近年，隨着新藥物和科研數據相繼發表，標靶藥物成為肺腺癌的第一線治療；而化療的負面形象經常被放大，不少適合化療的肺癌病人因而對接受治療有保留。內科腫瘤科專科醫生黃梓明表示，肺癌標靶藥並非唯一希望，推遲化療錯過治療機會。新一代化療藥的毒性大大減低，更可長時間作持效治療。

標靶藥物非首選 基因測試呈陰性宜化療

逾70%肺癌病人在病發時，病情已屬晚期，不適合手術治療，只能用藥物控制病情。目前肺腺癌病人在確診後，都會先接受各項基因測試。呈陽性便會先接受標靶藥物治療。由於存活率高，副作用小，目前標靶藥物已成為肺癌的第一線藥物。

相反，化學治療(簡稱化療)的副作用經常被放大，黃梓明醫生臨床上亦不時遇上病人抗拒化療的經驗。他提醒病人，在選擇任何一種治療方案，應考慮有關方案是否具足夠科學數據支持。基因測試呈陰性，或標靶治療失敗後的患者，都適合使用化療抗癌。

新一代化療作持效治療 死亡率可減少25至34%

去年發表的一項最新研究比較了三組接受不同治療的肺癌晚期病人，發現晚期肺癌病人在接受第一線化



■接受了新一代肺癌化療的肺癌病人張女士(左)剛完成了第四次療程，醫生計劃稍後為她處方單一培美曲塞作為持效治療。

療後，繼續接受新一代化療培美曲塞作為持效治療，其整體存活率和無疾病惡化存活率，均較只完成4個療程的第一線治療理想，死亡率分別減少25%和34%。

黃梓明醫生表示，選用新一代化療作為持效治療的病人，存活率長達16.9個月，而且能讓病人可享有一段頗長的病情無惡化時間，因此病人應積極接受治療：「病人拖延接受化療治療，只會錯失治療的黃金機會，令病情進一步惡化，也影響生存機會。」

HiPP德國喜寶進駐萬寧

想更方便買到HiPP德國喜寶有機嬰兒食品？現在有更多選擇：HiPP德國喜寶已進駐160間萬寧分店！由即日起，各位精明嘅爹地媽咪可以到附近的萬寧分店選購HiPP德國喜寶有機雙益奶粉系列、有機純米糊及有機水果奶糊！方便咁、時間慳咗，就可以有更多親子時間啦！大家仲唔快啲行動？想知多啲萬寧分店地址及詳情，請瀏覽以下網址：<http://www.hipp.com.hk/mannings.html>



AIA MPF連奪「星鑽服務大獎」及「資本傑出企業成就獎」

日前，友邦退休金管理及信託有限公司(下稱「AIA MPF」)憑藉卓越服務及在企業營運各範疇的出色表現，分別奪得「星鑽服務大獎2014——強積金服務」及第十五屆「資本傑出企業成就獎——傑出強積金及退休服務提供機構」，奠定了港人可信賴退休策劃夥伴的地位。AIA MPF已連續第二年及第九年，獲得「星鑽服務大獎」及「資本傑出企業成就獎」。



■AIA MPF 首席營運總監劉家怡小姐接受第十五屆「資本傑出企業成就獎」——傑出強積金及退休服務提供機構殊榮。



■AIA MPF 客戶服務部助理總監鄭小華小姐代表接受「星鑽服務大獎」殊榮。

由《星島日報》主辦之「星鑽服務大獎」，旨在表揚提供優質產品和服務的企業，根據企業品牌的知名度、服務質素、品牌定位、信譽口碑、品牌管理等元素推選，素為業界所重視；而由《資本雜誌》舉辦之「資本傑出企業成就獎」，旨在表揚在企業名譽、市場策略、產品及服務質素、社會責任、經營概念及顧客服務等有傑出表現的企業。

AIA MPF行政總裁馮鴻祺先生表示：「作為本港主要強積金公司，AIA MPF一直提供優質的強積金產品和服務，致力為客戶爭取理想投資回報，籌劃理想退休生活。AIA MPF很榮幸近期屢獲業界殊榮，肯定了公司『以客為先』的信念，進一步推動我們精益求精。我們會繼續透過各具特色的產品及服務，滿足客戶的不同需要，成為港人可信賴的退休策劃夥伴。」